
 

     

 

ETAPE DE ORGANIZARE A PROBELOR DE CONCURS 

MASTERAT - ADMITERE 2026 

 

DESCRIEREA ETAPELOR DE DERULARE ŞI A PROBELOR DE CONCURS 

Admiterea la studii universitare de licență şi masterat în Facultatea de Medicină şi Ştiinţe Biologice, 

Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava, se realizează prin concurs de admitere, în conformitate 

cu numărul de locuri aprobate (bugetate sau cu taxă), pentru anul universitar 2025-2026. 

Concursul pentru admiterea la ciclul de studii universitare de licență, atât pentru domeniul Sănătate, 

cât şi pentru domeniul Biologie se organizează în două sesiuni (iulie și septembrie), în condiții identice. 

Concursul pentru admiterea la ciclul de studii universitare de masterat, în domeniul Medicină se 

organizează în două sesiuni, în condiții identice. 

Calendarul concursului de admitere va fi făcut public pe site-ul facultății (https://fmsb.usv.ro/). Atât 

la programele de licenţă, cât şi la programul de masterat, Consiliul de Administraţie al Universităţii 

poate aproba organizarea unei a treia sesiuni de admitere în a doua jumătate a lunii septembrie, dar 

nu mai târziu de 30 septembrie 2026. Probele de concurs cu tematica şi bibliografia aferentă din 

sesiunea din iulie şi septembrie sunt menţionate mai jos în această metodologie. Comisiile de admitere 

pentru licență (comisia de înscriere și înmatriculare, comisia de elaborare teste, comisie de corectură 

a testelor,  comisia de supraveghere, comisia suport pentru activități logistice și comisia de analiza a 

dosarelor pentru locurile de tip cont propriu valutar) şi comisia de admitere masterat sunt desemnate 

prin decizia Rectorului, la propunerea Decanului facultății. 

 

DESFĂȘURAREA EXAMENULUI DE ADMITERE pentru programul de masterat 

● Proba I: Probă orală de testare a cunoștințelor și a capacităților cognitive 

● Proba II: Media examenului de licență 

 

Proba orală se bazează pe prezentarea, la alegere, de către candidat a unui subiect din fiecare grup de 

teme: 1. ANATOMIE-FIZIOLOGIE, 2. NUTRIȚIE DE BAZĂ, 3. TERAPIA NUTRIȚIONALĂ, conform 

tematicii și bibliografiei din Anexa 3. 

Proba orală se va desfășura în fața Comisiei de admitere în cadrul Facultăţii de Medicină şi Ştiinţe 

Biologice, Universitatea ”Ştefan cel Mare” din Suceava, într-o locație ce va fi comunicată candidaților 

prin postare pe pagina web a Facultăţii.  

Secretarul comisiei de admitere întocmeşte cataloagele, consemnând pentru fiecare candidat 

punctajul primit, cât şi nota obţinută. Cataloagele vor fi verificate și semnate de către președintele 

comisiei și cadrele didactice care fac parte din comisia de admitere.  

 Calculul mediei finale, fără rotunjire în vederea clasificării, se va efectua, aşa cum este menţionat mai 

jos: 

● Probă orală privind testarea cunoștințelor şi a abilităţilor cognitive – 50% din media de 

admitere;  

● Media examenului de licență – 50% din media de admitere. 

https://fmsb.usv.ro/


 

     

În cazul existenţei mai multor candidaţi cu medie egală cu cea a ultimului loc repartizat, se apelează la 

criterii de departajare, în ordine, după cum urmează: 

1. Media ponderată a anilor de studiu de licență 

2. Media examenului de licenţă 

3. Media generală a examenului de bacalaureat 

Candidații sunt declarați admiși, în limita locurilor disponibile, dacă au obținut media generală finală 

egală sau mai mare decât 6,00 (şase).  

Locurile se vor ocupa începând cu cele fără taxă (finanţate de la bugetul de stat) și continuând cu cele 

cu taxă, strict în ordinea descrescătoare a mediei finale, calculată conform prezentei metodologii.  

 


